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Uzorak

• Uzorak je reprezentativan za sve punoletne građane   
Crne Gore a realizovan je u 16 sledećih opština: Bijelo 
Polje, Berane, Pljevlja, Podgorica, Nikšic, Cetinje, 
Herceg Novi, Ulcinj, Bar, Rožaje, Kolašin, Plav, Budva, 
Tivat, Kotor, Žabljak

• U istraživanju je učestvovalo ukupno 1004 ispitanika

• Stanardna statistička greška merenja iznosi+/- 3.1% za 
pojave sa incidencom od 50% sa intervalom poverenja 
od 95%

• Poststratifikacija je rađena po polu/rodu, godinama 
starosti i nacionalnoj pripadnosti
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Uzorak – osnovne karakteristike

• 50.3% ispitanika ženskog i 49.7% muškog pola

• Od 18-34 godina starosti 34.2%, od 35-54 goina starosti 37.1% i preko 50 
godina starosti 28.6%

• Nacionalna pripadnost:
45.3

34.0

5.2 4.1

8.9

1.5 1.0

Crnogorac Srbin Albanac Bošnjak Musliman Hrvat Drugo



4

Generalno, da li bi ste rekli da je Crna Gora 
krenula - %
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Crna Gora se kreće: Trend - %
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Povjerenje u institucije - %

INSTITUCIJE
Imam 
veliko 

povjerenje

Uglavnom 
imam  

povjerenja

Uglavnom 
nemam 

povjerenja

Uopšte 
nemam 

povjerenja

Nemam 
mišljenje 
o tome

Vlada Crne Gore 19.3 34.7 17.7 16.1 12.2

Predsednik Crne Gore 24.7 31.5 16.4 15.5 11.8

Skupština Crne gore 15.4 33.8 21.1 15.9 13.8

Sudstvo 12.7 35.7 20.9 15.7 15.0

Policija 12.7 38.7 21.1 14.3 13.2

Srpska Pravoslavna Crkva 26.8 22.3 12.9 13.2 24.8

Crnogorska Pravoslavna Crkva 13.5 21.9 12.0 23.4 29.2

Vojska Crne Gore 12.1 37.7 15.5 12.3 22.5

Političke partije u Crnoj Gori 8.0 27.4 27.6 19.3 17.6

Zdravstveni siste-m 16.6 43.2 16.0 12.9 11.3

Sistem obrazovanja 21.5 44.0 12.3 9.5 12.7

Evropska unija 20.0 35.3 13.0 13.5 18.2

NATO 10.4 23.0 15.5 26.5 24.6

Haški Tribunal 9.2 15.8 16.7 33.5 24.9

Nevladine organizacije 12.8 35.2 15.5 12.1 24.4
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Povjerenje u institucije: kumulativno - %
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Povjerenje u institucije komparacija:

2009-2010 - %
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Da li ste zadovoljni sa dosadašnjim učinkom Vlade Mila Djukanovi ća? - %
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ZADOVOLJSTVO RADOM VLADE: 
2009-2010 - %
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POPULARNOST POLITI ČARA

Srednja vrijednost
0 – minimum

5 - maximum
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Kakav je Vaš stav o najavama o povlačenju Mila Djukanovića - %
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procijenim
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Ukoliko bi se premier povukao iz politi čkog života to bi po Vašem mišljenju bilo - %

25.9 25.7

20.9

27.6

Dobro za Crnu Goru Loše za Crnu Goru Niti dobro niti loše Ne znam, nemam stav
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PERCEPCIJA KORUPCIJE - INDEX
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PERCEPCIJA KORUPCIJE: TREND

Jun 
’07.

Okt 
’07.

Feb
’08.

Okt 
’09.

Okt 
’010.

Carina 7.21 7.30 7.45 6.84 6.48

Sudstvo 6.90 7.13 7.31 6.51 6.03

Zdravstvo 7.04 7.37 7.28 6.40 5.86

Tužilaštvo 6.70 7.00 7.24 6.30 5.85

Policija 6.85 7.17 7.20 6.49 5.9

Opštinske službe 6.71 7.00 7.08 6.81 5.9

Državne službe 6.64 7.08 7.04 6.76 5.86

Visoko školstvo (Univerzitet) 6.07 6.60 6.29 5.66 5.08

Sport 5.64 5.44 6.04 4.76 4.22

Mediji (TV, radio, novine) 5.88 6.01 5.99 5.25 4.59

Srednje školstvo 5.15 5.36 5.38 4.60 3.95

Osnovno školstvo 4.38 4.75 4.65 3.88 3.31

Nevladine organizacije - - - - 4.17
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PERCEPCIJA KORUPCIJE - TREND
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POVJERENJE U TELEVIZIJU - %
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POVJERENJE U TV - TREND

Jun 08. Nov 08. Mart 09. Okt 09. Okt. 010.

TV CG 1 21.0 20.6 26.7 21.3 23.2

TV CG 2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.6

TV ELMAG 10.9 9.2 8.8 4.9 3.6

TV MONTENA 1.8 1.7 2.2 1.4 1.1

TV MBC 2.3 1.1 1.0 1.2 0.0

TV PINK 15.8 11.8 13.0 13.2 9.7

TV IN 26.7 28.4 27.3 27.1 26.4

ATLAS TV 6.1 7.0 5.0 6.0 4.9

TV VIJESTI 1.4 2.8 4.0 9.8 19.8

RTS 5.8 8.1 4.7 6.8 6.7

Ostale TV 8.2 9.3 7.2 8.3 4.0
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TV TREND: GRAFIKA - %
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POVJERENJE : RADIO - %
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POVJERENJE RADIO: TREND - %

Jun 08. Nov 08. Mart 09. Okt. 09. Okt. 010

Radio Crne Gore 13.4 17.8 22.6 17.3 19.3

Radio Elmag 25.3 24.4 20.6 22.4 21.4

Radio D 9.4 4.5 7.1 8.9 9.2

Antena M 4.9 4.7 2 2.1 2.1

Radio Montena 1.1 1.7 1 2.1 2.0

Atlas Radio 6.3 7.9 6 8.2 8.0

Lokalne radio stanice 21 26.2 23.6 27.2 36.2

Ostale radio stanice 16.5 11.7 15.6 11.2 1.8
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POVJERENJE: DNEVNE NOVINE - %
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DNEVNE NOVINE: TREND - %

Jun 08. Nov 08. Mart 09. Okt. 09. Okt. 010.

Pobjeda 13.3 12.1 15.7 18.2 22.6

Vijesti 44.9 47.8 44.3 45.6 45.7

Dan 34.1 32.2 31.5 31.6 25.9

Politika 1.1 0.6 1.5 0.1 0.4

Večernje novosti 4.4 5.4 3.7 2.7 3.0

Ostale novine 1.3 1.2 3.2 1.7 2.4
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DNEVNE NOVINE: TREND - %
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Da li po Vašem mišljenju Crna Gora treba da bude članica 
Evropske Unije? - %

Ne, 10.3

Da, 70.4

Nemam 
odredjeno 

misljenje, 19.3
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PODRŠKA EU: TREND

70.8

76.1

70.4

72.4 72.8 73.9
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Ukoliko bi ste sjutra glasali o članstvu Crne Gore u NATO 
Vaš odgovor bi  bio: 2009-2010

Da, 32.6

Ne, 39.7

Nemam odredjeno 
misljenje, 27.6
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TREND: 
DA na referendumu ZA i PROTIV NATO - %
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